



## सीकर में 8 हजार से ज्यादा बिजली कनेक्शन पेंडिंग:

## विधायकों ने बैठक में रखी समस्याएं, ऊर्जा मंत्री बोले- पुरानी सरकार के पास इंफ्रास्ट्रक्चर नहीं था

## नमस्ते राजस्थान

सीकर ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर आज एक दिवसीय दौरे पर सीकर आए। उन्होंने कलेक्ट्रेट सभागार में बिजली विभाग के सभागार स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में सीकर कलेक्टर मुकुल शर्मा के अतिरिक्त सांसद अमराराम, धोद विधायक गोरधन वर्मा, नवलगढ़ विधायक विक्रम जाखल, सैनिक कल्याण बोर्ड के अध्यक्ष प्रेम सिंह बाजौर भी मौजूद रहे। सीकर सांसद अमराराम, धोद विधायक गोरधन वर्मा ने बिजली विभाग में पेंडिंग चल रहे एग्रीकल्चर बिजली कनेक्शन का मुद्दा उठाया। उन्होंने कहा- जल्द ही रबी की फसल की बुवाई होने वाली है। जिले में आज भी जिले करीब 8 हजार से ज्यादा बिजली कनेक्शन पेंडिंग है। लोगों ने डिमांड राशि जमा



करवा दी। इसके बावजूद भी लोगों को कनेक्शन नहीं मिल पाए हैं। मंत्री ने बिजली विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि जल्द से जल्द कनेक्शन दिए जाएं। इस पर बिजली विभाग के एएसई अरुण

जोशी ने जवाब दिया कि पहले तो अप्रैल में आचार संहिता के चलते लोगों को कनेक्शन नहीं मिल पाए। इसके बाद कनेक्शन दिए जा रहे हैं। 2025 में जुलाई से अगस्त तक सभी को कनेक्शन दे दिए जाएंगे।

## राजस्थान सरकार लगातार बिजली के क्षेत्र में काम कर रही

नवलगढ़ विधायक विक्रम जाखल ने अपने इलाके में बिजली ओवरलोडिंग, किसानों को पर्याप्त बिजली देने की बात कही। बैठक में सीकर सांसद अमराराम ने थोड़े इलाके में एक जले हुए ट्रांसफार्मर का जिक्र किया। उन्होंने कहा कि डेढ़ महीने से वह ठीक नहीं हुआ। जब भी अधिकारियों को उसके बारे में पूछते हैं तो जवाब मिलता है कि आ रहा है, लेकिन अब तक ट्रांसफार्मर नहीं आया। इस पर बिजली विभाग के अधिकारियों ने कहा कि वह पुराने मॉडल का है। उसके ट्रांसपोर्टेशन के लिए प्रक्रिया पूरी कर दी गई है। अमराराम ने जब पेंडेंसी का जिक्र किया तो मंत्री ने कहा की पुरानी सरकार ने कनेक्शन तो जारी कर दिए लेकिन उनके पास में न तो कोई इंफ्रास्ट्रक्चर था और न ही कोई प्लान लेकिन अब राजस्थान सरकार लगातार बिजली के क्षेत्र में काम कर रही है। जिससे कि आने वाले समय में सरकार को महंगी दरों पर बिजली न खरीदनी पड़े। इसके साथ ही किसानों को भी पर्याप्त बिजली उपलब्ध करवाई जा सके। पूर्व की सरकार हर 3 या 6 महीने से लोन लेकर पैसा लगाती थी लेकिन हमने अब तक कोई भी लोन नहीं लिया है।

## दोपहर में भी किसानों को बिजली देने का प्रयास

बैठक में मंत्री हीरालाल नागर ने अधिकारियों को कहा- विभाग में प्राइवेट लोगों को लगाओ लेकिन इस बात का ध्यान रखें कि वहां विभाग के आदमी भी उनके साथ काम करने वाले हो और उन पर मॉनिटरिंग रख सकें। मंत्री हीरालाल नागर ने कहा कि हमारा प्रयास है कि दोपहर में भी किसानों को ज्यादा से ज्यादा बिजली मिल सकें। इसके लिए प्रयास है कि हर जीएसएस से दोपहर में भी बिजली दी जा सके। मंत्री हीरालाल नागर ने कहा कि अब तक राजस्थान सरकार में 20 लाख करोड़ के टंडव अब तक हो चुके हैं। यह आंकड़ा 25 लाख करोड़ तक पहुंचेगा। जल्द ही हम ऊर्जा नीति भी लेकर आएंगे। जिससे कि यहां आने वाले इन्वेस्टर भी प्रोत्साहित हो और युवाओं को भी ज्यादा से ज्यादा रोजगार मिल सकें।

## रायपुर नगर पालिका की अनदेखी वार्डों में नाली वह रोड की समस्या आई सामने



## नमस्ते राजस्थान

गुरला-रायपुर नगर पालिका की खबर आई सामने अब रोड और नाली की व्यवस्था पक्की नहीं होने से लोगों में आक्रोश दिखाई दे रहा है। अमरचंद रेगर का कहना है कि वार्ड नंबर 12 व 13 में नाली निर्माण और रोड निर्माण का कार्य 5 साल हो चुके हैं लेकिन अभी तक कोई कार्य नहीं हुआ ग्रामीण जब भी पानी आता है तब आना जाने वाले राज गिरी पानी रोड पर आते हैं तो वहां से कहीं बार महिला बच्चे बूढ़े बाइक पर आने जाने वाले लोग गिर जाते हैं और वार्ड नंबर 12 व 13 के पार्श्वों को भी बताया और चेयरमैन को भी अवगत कराया लेकिन अभी तक कोई कार्य नहीं हुआ ग्रामीणों का कहना है कि अगर यह बात नहीं सुनते हैं तो आगे तक कार्यवाही की जाएगी

सर गांव में अश्व दौड़ प्रतियोगिता हुई संपन्न, घुड़सवारों ने दिखाया अपना दमखम

## जयवर्धन सिंह ने जीता सिल्वर मेडल, बढ़ाया भीलवाड़ा का मान



## नमस्ते राजस्थान

भीलवाड़ा : जोधपुर के निकट सर गांव में महाराजा हनवत सिंह संघीरियल राइड 40 किमी दौड़ प्रतियोगिता शुक्रवार को संपन्न हुई। प्रतियोगिता में करीब 60 अश्वों ने भाग लिया। प्रतियोगिता एन्ड ?योरनेस राइड इक्विस्टेरियन फेडरेशन ऑफ इंडिया के तत्वावधान में जोधपुर पोलो एण्ड इक्विस्टेरियन इंस्टीट्यूट अखिल भारतीय मारवाड़ी हॉर्स सीसापटी की ओर से कराई गई। यह एन्डयोरनेस राइड सर व भांडू सरहद से पुनः मर तक जाएगी। इससे पहले नामावत ने बताया कि यह प्रतियोगिता वर्ष 2004, 2005, 2007, 2009, 2010 2012, 2023 में भी आयोजित कर चुके हैं। इस प्रतियोगिता में जयवर्धन सिंह चुंडावत ने 40 किलोमीटर की रेस में सिल्वर मेडल जीता। उनके पिता शक्ति सिंह चुंडावत ने बताया कि जय वर्धन सिंह बचपन से ही घुड़सवारी के शौकीन थे। इस प्रतियोगिता में वरिष्ठ घुड़सवार एवं आर्मी के उच्च अधिकारी मौजूद थे।

## आसीद थाने के अंतर्गत खराब सड़क के कारण अनियंत्रित होकर पलटी कार



## नमस्ते राजस्थान

सांवर मल शर्मा आसीद थाने के अंतर्गत जालरिया पंचायत के अंतर्गत पिछले दो वर्षों से भानाश गांव से मरेवडा तक 7 किलोमीटर सड़क पर गिड्डि बिछाई हुई है लेकिन कार्य बंद पड़ा जिसको लेकर आए दिन हादसे हो रहे हैं वहीं शनिवार दोपहर मरेवडा से आ रही कार अनियंत्रित होकर पलट गई वहीं घनीमत रही की कोई बड़ा हादसा नहीं हुआ जेसीबी के द्वारा कार को सही किया गया

## जोधपुर में रिटायर्ड एंडिशनल एसपी के घर में लूट:

## नौकरों ने बहू को नशीला पदार्थ खिलाया, सोने-चांदी के गहने लेकर भागे

## नमस्ते राजस्थान

जोधपुर जोधपुर में रिटायर्ड एंडिशनल एसपी के घर में काम करने वाले 2 नौकरों ने लूट की वारदात की। आरोपियों ने घर में मौजूद रिटायर्ड एसपी की बहू को ग्रीन टी में नशीला पदार्थ खिलाकर बेहोश किया। इसके बाद सोने-चांदी के गहने लेकर फरार हो गए। नौकरों ने लूट के लिए बाहर से साथी बुलाए थे। रिटायर्ड एसपी अपने परिवार के साथ गुरुवार शाम गांव में शादी अटैंड करने गए थे। परिवार जब घर से निकला तब सब कुछ सही था। शुक्रवार को दोपहर 12.30 बजे उनकी पुत्र वधु त्वरिता का कॉल उनके बेटे लोकेन्द्र के पास आया। त्वरिता की आवाज स्पष्ट नहीं थी लेकिन उसने यह बता दिया नौकर कीमती सामान चुरा ले गए उसे चाय में कुछ नशीला पदार्थ दिया गया है। इस पर रिटायर्ड एसपी ने पुलिस को सूचना दी। वह बेटे लोकेन्द्र के साथ घर पहुंचे तो उनकी बहू बेहोशी की हालत में मिली। लूट की जानकारी मिलने पर पुलिस तुरंत एक्टिव हुई और आरोपियों का पीछा कर बिलाड़ा से पकड़ लिया। घटना बीजेएस इलाके की है।

## नेपाली नौकरों ने ग्रीन टी में मिलाया नशीला पदार्थ

जानकारी के अनुसार बीजेएस कॉलोनी में गली नंबर-12 में रिटायर्ड एंडिशनल एसपी चंदन सिंह का घर है। गुरुवार दोपहर करीब 12 बजे रिटायर्ड एंडिशनल एसपी के घर में उनकी बहू अकेली थी। नेपाली नौकरों ने उसे ग्रीन टी में नशीला पदार्थ



मिलाकर दिया। नौकरों ने बाहर से अपने साथियों को बुलाकर घर में रखे सोने-चांदी के जेवर लूटकर फरार हो गए। दोपहर करीब 2 बजे रिटायर्ड एंडिशनल एसपी चंदन सिंह घर पहुंचे तो उनको बहू बेहोशी की हालत में मिली, जिसे महात्मा गांधी अस्पताल में भर्ती कराया। लूट की सूचना मिलने पर कमिश्नर राजेन्द्र सिंह के निर्देश पर एडीसीपी ईस्ट वीरेंद्र सिंह राठौड़ के सुपरविजन में महामदिर एस एच ओ शिवलाल मीणा के अधीन एक टीम का गठन किया गया। तुरंत नाकाबंदी कर नौकरों के फोटो सकुलेंट किए गए। आस पास काम करने वाले नेपाली नौकरों से पूछा तब जानकारी मिली कि और भी लोग शामिल हैं। पुलिस के 2 घंटे की मेहनत के बाद नेपाली दंपति राज और काजल सहित राजकुमार, सुभाष, दीपेंद्र, राजन, सुरेश और गणेश को पकड़ा, ये सभी नेपाल के कैलाली निवासी हैं।

## पुलिस ने अलग-अलग जगहों से 8 लोगों को पकड़ा

इस दौरान पुलिस को सूचना मिली कि आरोपी जयपुर रूट की तरफ गए हैं। इस पर पुलिस टीम ने पीछा कर बिलाड़ा से 2 नौकरों को एक बस से पकड़ लिया। इस दौरान पता चला कि उनके साथ लूट में 6 और लोग शामिल हैं। इनमें से 2 आरोपी प्राइवेट गाड़ी करके भागे हैं। बाकी 4 को अन्य बसों से पकड़ा।

## नेपाल भागने की फिराक में थे

महामदिर थाना अधिकारी शिवलाल मीणा ने बताया- चंदन सिंह के घर में काजल और राज काम करते थे। उन्होंने मौका देखकर चंदन सिंह की बहू को नशीला पदार्थ खिलाया और सोने-चांदी के गहने लूटकर फरार हो गए। चंदन सिंह घर पहुंचे तब उन्हें लूट की जानकारी मिली। सूचना मिलने पर पुलिस ने तुरंत नौकरों की 4 उनको बिलाड़ा से पकड़ लिया। आरोपी जयपुर होकर दिल्ली से उत्तर प्रदेश होते हुए नेपाल भागने की फिराक में थे।

## 10-10 हजार में बुक करवाई कार

लूट के लिए आए अन्य साथियों ने झालामंड से 10,10 हजार में दो कार बुक करवाई, और कहा शादी में जयपुर जाना है और जल्दी पहुंचना है। मास्टर माइंड काजल और राज बस से भागे बाकी आरोपी निजी कार कर जयपुर भाग रहे थे।

## क्या राजस्थान के स्टूडेंट्स को नहीं मिलेंगे फ्री स्वेटर-जूते:

## शिक्षामंत्री मदन दिलावर बोले - उरफ फंड आने पर ही उपलब्ध कराए जाएंगे

## नमस्ते राजस्थान

जयपुर राजस्थान के सरकारी स्कूल में पढ़ने वाले स्टूडेंट्स को सर्दियों में स्वेटर और जूते के लिए थोड़ा और इंतजार करना पड़ सकता है। शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने कहा- फिलहाल शिक्षा विभाग स्टूडेंट्स को फ्री स्कूल ड्रेस ही देगा। अगर हमारे पास पर्याप्त सीएसआर (कॉरपोरेट सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी) फंड आया, तभी स्टूडेंट्स को स्वेटर और जूते उपलब्ध कराए जाएंगे। शिक्षा मंत्री



मदन दिलावर ने कहा- राजस्थान के शिक्षा विभाग द्वारा स्टूडेंट्स को फ्री स्वेटर

और जूते (शूज) देने की घोषणा नहीं की गई है। शिक्षा विभाग द्वारा जो यूनिफॉर्म स्टूडेंट्स को दी जाती है। उसके साथ हम सीएसआर एक्टिविटी के तहत स्वेटर और जूते (शूज) स्टूडेंट्स को देने की कोशिश करेंगे।

## कांग्रेस ने स्टूडेंट्स के साथ निकली दुश्मनी

शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने कहा- कांग्रेस की पूर्व सरकार ने काफी पाप किए हैं।

यहां बिल्डिंग नहीं थी, वहां उन्होंने स्कूल खोल दिए। जहां इंग्लिश मीडियम में स्टूडेंट्स को दी जाती है। वहां उन्होंने इंग्लिश मीडियम स्कूल का बोर्ड लगा दिया। यह कांग्रेस ने राजस्थान के स्टूडेंट्स के साथ सबसे बड़ी शत्रुता की है। जहां बिल्डिंग नहीं थी, टीचर नहीं थे। फिर भी उस स्कूल को इंग्लिश मीडियम बना दिया। पूर्व कांग्रेस सरकार ने हिंदी मीडियम स्कूलों से आधे टीचर इंग्लिश मीडियम स्कूलों में भेज दिए। इससे न हिंदी मीडियम स्कूल

वाले स्टूडेंट्स पढ़ पाए और न ही इंग्लिश मीडियम स्कूल वाले स्टूडेंट्स की पढ़ाई हो पाई। इससे राजस्थान के स्टूडेंट्स का बहुत बड़ा नुकसान हुआ है। सीधे शब्दों में कहा तो कांग्रेस ने राजस्थान के स्टूडेंट्स से दुश्मनी निकालने का काम किया है। कांग्रेस स्टूडेंट्स को पढ़ने नहीं देना चाहती थी। उनसे स्टूडेंट्स की पढ़ाई अच्छी नहीं जा रही थी। बल्कि, पूर्व सरकार स्टूडेंट्स की पढ़ाई को डिस्टर्ब करने का काम कर रही थी।













